

## Zápis

z rozšířeného výjezdního zasedání Zastupitelstva obce Vintřív, které se konalo dne 15.prosince 2017 od 12.00 hodin v zasedací místnosti OÚ a poté pokračovalo od 14.00 v zasedací síni firmy LIAPOR Lias k.s.Vintřív.

**Přítomni :** p.Ošecký Jiří, p.Střimelská Jitka,p. Choc Marek, p.Češka Miroslav,p. Češka Libor,p. Střimelský Jiří,p. Zápotocký Rost'a, p.Šimková Petra ,p. Muchka Robert, p.Vašek Pavel, p.Milan Horvát

**Občané a hosté:** p. Picková Marcela, Ing. Krössl Marek,p.Kalinová, p. Dziková, p.Kokešová, p.Štafková, p.Vystrčil P., p. Rajtura, p.Rajturová ,p.Kraková J.,p.Kraková L.st., p.Kraka Zdeněk,p.Tesař, p.Všetečka, p.Ziková, p.ing.Borýsek,p. Zítka, p.Kollár, ing. Kastl, ing. Čurda p.Sadílek,p.Kopřiva,p.Peřina,p.Peřinová,p.Šubrtová, p.Češková p.Svobodová

Starosta obce přivítal všechny přítomné na dnešním zasedání Zastupitelstva obce Vintřív. Do návrhové komise byli navrženi a jednohlasně odsouhlaseni pánové Jiří Střimelský, Pavel Vašek, Petra Šimková. Jako ověřovatelé zápisu z jednání byli stanoveni a jednohlasně schváleni p.Marek Choc a p.Robert Muchka. Ověřovatelé zápisu z minulého zasedání 15.11.2017 pan Choc a pan Muchka potvrdili, že zápis četli a odpovídá průběhu zasedání ve všech bodech jednání. Na návrh starosty bylo přistoupeno k programu, který obdrželi členové ZO společně s materiály v termínu, který stanoví jednací řád.

### Program :

1. Kontrola usnesení z minulých zasedání Zastupitelstva obce.
2. Informace starosty obce o práci ZO a OÚ mezi zasedáními.
3. Stav a průběh akcí pro rok 2017 a příprava akcí na další roky.
4. Projednání a schválení rozpočtu na rok 2018 a střednědobého rozpočtového výhledu na roky 2018 - 2022.
5. Plán kulturních akcí na 12/2017 a schválení plánu na rok 2018.
6. Vyhodnocení užití státních dotací a dotací od KK za rok 2017.
7. Stanovení mzdových fondů a počtu pracovníků obce a OÚ pro rok 2018.
8. Volby prezidenta ČR ve dnech 12. a 13.1.2018,případně 2 kolo 26. a 27.1.2018.
9. Různé.
10. Zhodnocení činnosti ZO a OÚ za rok 2017, zhodnocení spolupráce s firmami.
11. Usnesení.

### K jednotlivým bodům :

#### **1.Kontrola usnesení z minulých zasedání Zastupitelstva obce.**

Starosta obce p. Ošecký seznámil přítomné s plněním usnesení z minulých zasedání a konstatoval, že usnesení jsou plněna. V diskusi nebyly k uvedené záležitosti připomínky.

#### **2.Informace starosty obce o práci ZO a OÚ mezi zasedáními.**

Starosta obce pan Ošecký seznámil přítomné s děním v obci mezi zasedáními ZO a doplnil ještě některé připomínky. V období mezi zasedáními ZO probíhaly minimálně 1x v týdnu kontrolní dny za účasti zástupců obce, stavebního dozoru pana Tesaře a příslušné firmy. Na těchto zasedáních se řešili momentálně probíhající výstavbové a údržbářské práce na obecních objektech a projektové práce, které se připravují zejména pro akce na rok 2017. Dne 20.11.2017 proběhla na našem OÚ výběrová řízení na dodavatele akcí Chodník na osadu Chranišov a Chodník od Ružbackých k Vincencovým. Výběrová řízení proběhla za účasti Mgr. Tomína, právníka z Mikroregionu Sokolov – východ a členů komise pro výběrová řízení. Zápisy a protokoly o výsledcích jsou uloženy u starosty. Byla provedena přejímka bytů a celého prostranství čp.179.Zhotovitelem stavby byla firma KV Realinvest z Karlových

Varů. Zastupitelé se seznámili přímo na místě před zahájením dnešního zasedání, prohlídka celé stavby, kterou je provedl místostarosta pan Marek Choc, který odpověděl i na vznesené dotazy. Starosta pan Ošecký a místostarosta obce pan Choc se zúčastnili dne 22.11.2017 návštěvy senátu, na pozvání senátora ing. Berky ze Sokolova, který na tuto poučnou návštěvu pozval starosty sokolovského okresu. 23.11.2017 proběhlo školení na zámku Lužec, jehož předmětem byl rozpočet na rok 2018 a zúčastnili se ho starosta a místostarosta obce. Tentýž den se zúčastnila za naši obec tajemnice paní Picková setkání kronikářů KK, které se konalo tentokrát v Chodově, v galerii sv. Vavřince. Bylo projednáno i zázemí pro uspořádání dnešního rozšířeného výjezdního zasedání, na firmě LIAPOR Vintřův, kde bylo jednáno s ing. Borýskem a paní Brodskou. V pátek 24.11.2017 převzali zástupci obce pánové Ošecký a Muchka, dopravní automobil pro místní jednotku SDH a pro potřeby obce, který byl pořízen výhradně z prostředků Karlovarského kraje a MV ČR. Obec na tento automobil nemusela vynaložit ani korunu. Odpoledne téhož dne, hasiči místní jednotky SDH společně s funkcionáři obce, pokřtili tento dopravní automobil Ford Tranzit a zařadili ho do své kolony. Úspěšně proběhlo i vítání občánků dne 25.11.2017, pod taktovkou místostarosty pana Choce. Starosta obce pan Ošecký a místostarosta pan Choc se zúčastnili dne 28.11.2017, krajského semináře Svazu místních samospráv ve Stružné na Karlovarsku. Starosta se zúčastnil školení na KÚ Karlovarského kraje, které se týkalo zákona o obcích, odměňování zastupitelů od 1.1.2018 a dále setkání starostů a dalších zainteresovaných pracovníků samosprávy, na Magistrátu města Karlovy Vary v záležitosti IPRÚ Karlovy Vary. Dne 4.12.2017, navštívil naši obec v záležitosti plánovaných úprav na místní vodárně, oblastní správce Lesů ČR, a.s., pan ing. Zettl se svými spolupracovníky, se kterými byl konzultován přímo na místě záměr obce v tomto prostoru. Ve 49. týdnu byly zahájeny práce na úpravách chodníku od Ružbackých k Vincencovým. Starosta se zúčastnil dne 5.12.2017 setkání starostů ORP Sokolov a Kraslice, které se konalo v Sokolově v MDK. Taktéž se zúčastnil dne 8.12.2017, oslav 25. výročí založení MěPol. Chodov, které se konalo v zasedací místnosti sídla Městské policie. Na našem OÚ se uskutečnilo jednání se zástupci projektové kancelář BP Ostrov, v záležitosti návrhu zpracovávání projektu horkovodu Vřesová – Sokolov, který se v současné době uvedenou firmou zpracovává a měl by vést souběžně se stávajícím horkovodem Vřesová – Družba. Proběhlo i reklamační řízení s firmou STAMOZA Cheb ve věcech vjezdů na pozemky, kanalizačních šachet a zaměření přípojek. Dne 11.12.2017 se zúčastnil starosta obce setkání starostů okolí Chodova, na MěÚ Chodov a poté večer od 18.00 setkání starostů Karlovarského kraje s hejtmankou a radními KK na KÚ Karlovy Vary. Starosta se zúčastnil dne 12.12.2017 zasedání Mikroregionu Sokolov – východ, které se konalo od 9.00 hodin v Dolním Rychnově. Informaci o průběhu zasedání podal starosta zastupitelům při jednání ZO 15.12.2017. 13.12.2017 se setkal starosta na pracovním jednání s předsedou představenstva SU a.s. Sokolov ing. Pöpperlem. Tentýž den večer od 17.00 hodin se konalo setkání zainteresovaných obcí v sídle SU a.s. Sokolov, kde proběhlo jednání kolem zkušebního polygonu firmy Auto BMW, která využije pozemků na Vintřovské výsypce a zasáhne tak do katastru obcí Vintřův, Lomnice a Dolní Nivy. Starostové uvedených obcí byli informováni předběžně o záměru uvedené firmy. Starosta informoval přítomné, že dne 15.12.2017 proběhla na uvedené téma v Praze, tisková konference za účasti představitelů ministerstva průmyslu ČR, Karlovarského kraje a firmy BMW. Bylo konstatováno, že se jedná o první vývojový areál společnosti BMW ve východní Evropě, investice zde budou ve výši třiciferných hodnot v milionech eur, vznikne zde několik set pracovních míst a plánované uvedení polygonu, s rozlohou cca 500 ha, do provozu je v počátku příštího desetiletí. Připomněl i návrh smlouvy, který bude sepsán s obcemi a ostatními účastníky. Dne 14.12.2017 proběhla kolaudace bytů v čp.179. Dne 15.12.2017 se zúčastnil starosta zasedání VSMOS a Sokolovské vodárenské s.r.o. na Březové.

### **3. Stav a průběh akcí pro rok 2017 a příprava akcí na roky další.**

Starosta obce pan Ošecký přítomné seznámil v písemné příloze se stavem jednotlivých akcí, které byly v letošním roce realizovány nebo se na nich ještě pracuje. Podrobně popsany materiál a financování, bude připraven pro závěrečný účet obce za rok 2017. Celkem se v tomto roce realizovaly akce, jejichž hodnota přesáhla prozatím 21 mil. Kč. Akce pro rok 2018 byly odsouhlaseny již na minulých zasedáních ZO. Uvedený materiál byl schválen a v jeho smyslu bude započato v jednání s projektanty.

### **4. Projednání a schválení rozpočtu na rok 2018 a střednědobého rozpočtového výhledu na roky 2018 - 2022.**

Předseda finančního výboru pan Zápotocký přednesl přítomným návrh vyrovnaného rozpočtu na rok 2018. Uvedený rozpočet byl tvořen již od měsíce srpna, kdy byl poprvé předložen Finančním výborem Zastupitelstvu obce k diskusi. V měsíci říjnu a listopadu byl znovu projednáván ve Finančním výboru a ZO. Připravený návrh byl vyvěšen na úřední desky obce k diskusi veřejnosti v měsíci listopadu, společně se střednědobým rozpočtovým výhledem na roky 2018 - 2022 a sejmut byl 15.12.2017. V uvedené době byly zaznamenány námitky a připomínky ze strany veřejnosti a některých zastupitelů zejména po školení o rozpočtu na zámku Lužec u Děpoltovic. Starosta pan Ošecký informoval, že nám bylo doporučeno ještě doplnit příjmovou část o opatrovnictví /58 000.- Kč - máme 2 opatrovance/ a výdajovou část o krizové situace / 100 tis.Kč /. Dále se po rozjetí MBÚ na Vřesové v lednu 2018, výrazně sníží příjem poplatků za ukládání odpadů a na to je zapotřebí také reagovat a snížit předpoklad příjmů v této kapitole. Toto bylo konstatováno po rozpravě s ředitelem skládky panem RNDr.Gebouským, který na tuto skutečnost upozornil. Návrh vyrovnaného rozpočtu pro rok 2018 činí ve výdajích i příjmech po úpravách, které byly respektovány, 33 228 000.- Kč. Zastupitelům přiblížil pan Zápotocký a starosta obce pan Ošecký i rozbor potřeby finančních prostředků na nové investice v roce 2018. Největší objem potřebných prostředků jestli vše vyjde, bude zřejmě zapotřebí pro projekt a výstavbu rozhledny, dále na úpravy prostoru požární nádrže. Do rozpočtu nejsou zapojeny prostředky z hospodaření v minulých letech a tyto budou sloužit jako případná rezerva. Rozpočet na rok 2018 byl po krátké diskusi jednohlasně schválen. Taktéž se zastupitelé vyjádřili k návrhu střednědobého rozpočtového výhledu na roky 2018 – 2022 a tento byl také jednohlasně schválen.

### **5.Plán kulturních akcí na 12/2017 a schválení plánu na rok 2018.**

Předsedkyně kulturní komise paní Střimelská seznámila přítomné s jednáním komise ,které proběhlo dne 7.12.2016. Byly probrány akce na celý rok 2017 a akce ještě do konce letošního roku. Členové komise zařadili i jednotlivé grantové akce do připraveného plánu na rok 2017 a doporučili jej zastupitelům schválit na dnešním zasedání ZO po doplnění akcí, kde bylo požádáno o granty. Plán byl poté schválen s tím, že se může kdykoliv po předešlém projednání v ZO doplnit nebo upravit. Starosta poděkoval předsedkyni a členům komise za velmi dobrý přístup ke kultuře v obci. Většina akcí byla vydařených a občanům se líbila.

### **6. Vyhodnocení užití státních dotací a dotací od KK na rok 2017.**

Starosta pan Ošecký seznámil přítomné s vyhodnocením čerpání dotací ze státního rozpočtu na rok 2017, zatím za období 1 – 10/2017.

Celkem jsme zatím obdrželi částku, která dosáhla výše 1 682 065.- Kč .V uvedené částce jsou zahrnuty tyto položky :

- 204 640.- Kč tis. dotace na výkon státní správy a činnost obce
- 190 974.- Kč - dotace z ÚP na pracovníky (Kora, Zářecká)

- 876 000.- Kč – hasiči na dopravní automobil od KK/50%/ a MV/50%/
- 10 000.- Kč – od ELEKTROWIN za odpady
- 24 058.- Kč – volby do PS PČR
- 241 856.- Kč – příspěvek pro ZŠ
- 124 137.- Kč – příspěvek pro MŠ
- 10 400.- Kč – SDH- obuv

Všechny uvedené prostředky byly čerpány ke stanovenému účelu a byly řádně vyúčtovány ve vztahu k rozpočtu poskytovatelů. Chybí pouze vyúčtovat dotace na hasičské auto, kde je termín do 31.3.2018. Ze strany zastupitelů nebylo námitek a užití dotací jednohlasně schválili.

### **7.Stanovení mzdových fondů a počtu pracovníků obce a OÚ pro rok 2018.**

Starosta pan Ošecký seznámil přítomné s plánem pracovníků obce a OÚ na rok 2018. Proti letošnímu roku by se nemělo nic měnit. Budeme zaměstnávat nadále 11 pracovníků na plný úvazek a uklízečku na úvazek 0,69. U Technických služeb budeme zaměstnávat celkem 5 lidí včetně pracovníka teplofikací, 3 lidé budou zaměstnáni v úřednických funkcích na našem OÚ, 1 člověk jako vedoucí pracovník, 2 lidé ve Sportovním centru a uklízečka na 0,69 úvazku. Plánované mzdové fondy pro uvedené zaměstnance jsou ve výši 4,9 mil.Kč. Dále se starosta zmínil o odměnách pro zastupitele, na které je vyčleněna v rozpočtu pro rok 2018 částka 1 450 tis. Kč. Tyto jsou oproti minulým rokům vládním nařízením navýšeny a tak, jak byly předloženy, byly i ZO schváleny. V obci pracují 2 pracovníci na VPP a jejich mzdu dotuje ve výši minimální mzdy ÚP. Taktéž zaměstnáváme na pomocných úklidových pracích několik občanů na VS. Povinné odvody na zdravotní a sociální pojištění budou činit cca 2,2 mil. Kč. Zastupitelé po probrání uvedených zpráv návrhy schválili.

### **8.Volby prezidenta ČR ve dnech 12. a 13.1.2018,případně 2.kolo 26. a 27.1.2018.**

Volby prezidenta republiky proběhnou ve výše uvedených termínech. Volební okrsek bude v naší obci zase pouze jeden, se sídlem na našem OÚ v zasedací místnosti. Závazný harmonogram pro uvedené volby je respektován. Zapisovatelkou byla starostou jmenována paní Jana Češková, pracovnice OÚ. Starosta stanovil počet členů volební komise na 7.První zasedání OVK se uskuteční na našem OÚ dne 20.12.2017. Starosta informoval, že odměna pro členy volebních komisí se navyšuje o 500.- Kč. Školení členů volebních komisí proběhne na MěÚ Chodov, ale prozatím jsme neobdrželi termín konání.

### **9. Různé:**

- dne 15.12.2017 se konala v Březové od 9.3 0 hod. VH VSMOS a SOK Vodárenské s.r.o., na kterou ZO delegovalo starostu, dle dodaných podkladů k jednání a starosta přítomné informoval o průběhu a zejména zdůraznil, že nedošlo k nějakým výrazným cenovým skokům
- dne 12.12.2017 se bude konalo jednání rady Mikroregionu Sokolov – východ, na OÚ Dolní Rychnov – starosta podal stručnou informaci o průběhu
- odstávka dodávky tepla ze Vřesové v roce 2018 nebude
- informace o činnosti MěPolicie Chodov na katastru obce v měsíci 11 /2015
- schválení rozpočtových změn tak, jak přednesla tajemnice paní Picková
- starosta připomenul přítomným inventarizaci majetku obce k 31.12.2017
- balíčky k vánocům pro důchodce v jsou již téměř rozneseny
- dílčí přezkoumání hospodaření obce za rok 2017 zahájeno auditorem ing.Grossem z Karlových Varů od měsíce října
- kalkulace ceny tepla od Vintřovské teplárenské s.r.o. pro rok 2018 činí včetně DPH 494,29.- Kč/Gj, nákupní cena od SU a.s. Sokolov činí včetně DPH 294,19 Kč/Gj /v loňském roce 294,20/,oproti loňské ceně by se tedy nic měnit nemělo

- informace o navýšení odměn zastupitelů od 1.1.2018
- stručná informace o nebytových prostorách v čp.182 – PEKOSA pan Orlich
- žádost o pronájem sálu Spolku TJ PLAMEN Chodov na 24.11.2018/45 let trvání/ - ZO nemá námitek a souhlasí
- FOD žádost o příspěvek na rok 2018 – ZO souhlasí s částkou 2 000.- Kč pouze za obec
- veřejnoprávní smlouva na nákup knih v roce 2018 s knihovnou Sokolov – 26.tis.Kč
- ředitelské volno pro žáky ZŠ na dny 21. a 22.12.2017 – ZO bere na vědomí
- 17.1.2018 od 8.00 – 16.00 den otevřených dveří v ZŠ
- otázka koupě pozemků od pana Pádra a Kůse – ještě jednou probrat – ZO bude nadále řešit s tím, že s majiteli ještě bude jednat a do konce měsíce února bychom měli vyslovit konečný verdikt
- otázka ordinace Mudr.Fegové – informace zastupitelům
- otázka pronájmu restaurace U KAHANU na Silvestra, pracovníci TS v obci paní Zářecké Růženě, Vintřív – ZO nemá námitek za podmínek, že po akci bude nebytový prostor předán uklizený a bude akceptována cena za pronájem jako v předsálí
- smlouva o výpůjčce s městem Chodov a SÚS na vybudování chodníku k osadě Chranišov
- informace o výstavbě zkušebního polygonu firmy BMW, návrh smlouvy o spolupráci, zmocnění starosty k podpisu smlouvy
- návrh plánu oprav v MŠ Vintřív na rok 2018 - bude probrán na zasedání v lednu 2018
- informace o vyúčtování TJ Baník Vintřív za rok 2017
- probrána žádost pana Danielky, Vintřív 155 v vztahu k bydlení – bude pozván na jednání ke starostovi
- odpis nevymahatelných pohledávek na psy, o kterém vedla rozpravu paní Picková – ZO souhlasí
- návrh směrnice č.2/2017 pro postup při evidenci, účtování a vymáhání pohledávek – ZO souhlasí

#### 10.Zhodnocení činnosti za rok 2017, zhodnocení spolupráce s firmami.

Tento bod zhodnotil starosta obce pan Ošecký a generální ředitel ing.Borýsek, který přivítal na půdě firmy LIAPOR všechny přítomné, poděkoval za respektování a přislíbil v roce 2018 sponzorské dary pro místní jednotku SDH a sportovce TJ Baník Vintřív. Starosta obce pan Ošecký poté poděkoval všem přítomným za odvedenou práci a spolupráci ve všech oblastech samosprávy naší obce ve třetím povolebním roce.

Připomněl, že rok 2018 je volebním rokem do zastupitelstev obcí. Za péči a pomoc ve školských zařízeních obce potom poděkovaly ředitelky školských zařízení ZŠ a MŠ paní Kokešová a Štafková. Taktéž poděkování ZO za podporu zaznělo z úst pana Vystrčila, zástupce tělovýchovy v obci, který poděkoval za pomoc na úseku mládeže a tělovýchovy, kde obec vynakládá nemalé prostředky na činnost a údržbu tělovýchovných zařízení.

Po projednání všech bodů bylo zasedání ZO ukončeno v 15.00 hodin a všichni přítomní potom diskutovali v užších skupinkách v příjemném prostředí jídelny na LIAPORU.

11.Usnesení - je samostatnou přílohou zápisu.

Ověřil :

Ošecký Jiří, starosta obce